

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Среда, 7 августа 1985 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 126 [14212]

Цена 3 коп.

НА ВСТРЕЧУ
XXVII
СЪЕЗДУ
КПСС

ЮБИЛЕЮ СТАХАНОВСКОГО ДВИЖЕНИЯ — НАШ УДАРНЫЙ ТРУД!

ИДЕМ НА РЕКОРД!

ПЕРВОГО августа в областной газете «Ленинское знамя» опубликовано открытое письмо Героев Социалистического Труда, передовиков производства к рабочим промышленных предприятий области. В нем стоит и моя подпись. Все мы решили август этого года ознаменовать стахановским трудом, добиться личных рекордов в росте производительности труда и призываем всех рабочих Подмосковья последовать нашему примеру.

Полувековой юбилей стахановского движения совпадает с ответственным периодом в жизни страны — подготовкой к XXVII съезду партии. Следя славным трудовым традициям, мы призываем усилить соревнование за успешное решение задач текущего года и одиннадцатой пятилетки, достойно встретив партийный съезд.

По инициативе нашей бригады фрезеровщиков на механическом участке цеха № 20 проведен митинг, на котором обсужден призыв Героев Социалистического Труда. На нем рабочие пересмотрели ранее принятые социалистические обязательства.

ва и решили порадовать страну новыми трудовыми рекордами. А резервы для них имеются на каждом рабочем месте. Наша бригада в этом убедилась, когда выполнила досрочно свою пятилетку. С пятилетним заданием мы намеревались справиться к 40-летию Великой Победы, а достигли этой высоты к 15 марта.

Посовещавшись с экономистами, специалистами цеха, все 13 человек нашей комплексной бригады пришли к единому мнению — выполнить годовое задание к 50-летию стахановского движения. Все это, безусловно, создает предпосылки для дальнейших наших трудовых успехов. В честь XXVII съезда КПСС мы решили выполнить задание первого квартала за два месяца.

Повышенные обязательства требуют дополнительного приложения сил. Приходится экономить буквально каждую минуту. Наш коллектив спланирован. Не первый год работаем по бригадному методу. Эта система организации труда у нас прочно прижилась. Все рабочие совмещают у нас по 2—3 профес-

ций. Работаем, в основном, ритмично, без сбоев, но к отделу снабжения все же имеем претензии — не бывает часто заготовок. Из такой ситуации выходим по своему, незамедлительно переключаясь на другие операции.

Словом, на каждом рабочем месте есть скрытые резервы. Их нужно только увидеть, правильно спланировать работу, со всей ответственностью подойти к порученному делу. Раньше мы не особо следили за выходом стружки. Много металла уходило в отходы. Сейчас мы требуем, чтобы припуски у заготовок были минимальные.

Так обстоит дело и с инструментами. Резцы мы затачиваем повторно. После этого они служат еще некоторое время. А ведь раньше их просто выбрасывали!

Таких примеров можно привести немало.

Дело нашей чести — добиваться за счет резервов и умелой организации труда наивысшей производительности, как ее добивался полвека назад легендарный Стаханов. К этому мы стремимся, и этому призывают всех тружеников района.

А. МАКАРЦЕВА,
Герой Социалистического Труда, бригадир станочников завода имени Ухтомского.

К 25 августа

Разгорается соревнование под девизом «Юбileeю стахановского движения — наш ударный труд!» на Люберецком заводе

электромузикальных инструментов. Коллективы участков, смен, бригад берут на август повышенную нагрузку. Бригада Т. М.

Румянцевой за первые три рабочих дня сшила 450 комплектов обивки для софы при задании 360. План месяца решено закончить к Дню шахтера — 25 августа.

М. ИЛЬЧЕВА.

МНОГОСТАНОЧНИЦА М. И. КУБАРЕВА

Свыше тридцати лет ударно трудится на заводе «Пластмасс» Министерства транспортного строительства прессовщица М. И. Кубарева. Но не только поэтому многие знают ее на предприятии. Фотография Марии Ивановны нередко появляется на заводской Доске почета. В канун Дня железнодорожника она вновь оказалась на видном месте. В 1985 году М. И. Кубаревой вручен знак «Почетный железнодорожник». Ведь Мария Ивановна качественно и с перевыполнением нормы изготавливает втулки и другие запасные части для потребностей железных дорог.

Много почетней оказалось передовой прессовщице. Она награждена также Почетной ленинской грамотой, медалью «Ветеран труда», ее имя занесено в Книгу почета предприятия Ударник коммунистического труда. Мария Ивановна Кубарева завершила пятилетку, больше года тому назад. В среднем она обслуживает пять станков в прессово-литевом цехе № 1.

Поддержав почин Героев Социалистического Труда, передовиков производства Московской области, М. И. Кубарева обязалась выполнить задание августа на неделю раньше. Сейчас она ежесменно выдает продукции на треть больше запланированного. Так кадровая рабочая решила встретить 50-летие стахановского движения.

На снимке: Мария Ивановна Кубарева.
Фото Н. ШАЛЯПИНА.



О КОРМАХ, КАК О ХЛЕВЕ

СЕНО С НЕУДОБИЙ

План заготовки грубых кормов в нашем районе выполнен. Сена запасено 11 025 тонн, или 120 процентов к заданию, сена — 14 300 тонн, что составляет более 109 процентов. Но отряды ручного кошения продолжают работать на лесных полянах, склонах оврагов, вдоль дорог. Это дает возможность пополнять запасы фуражи. Так, в первую пятницу августа в племсвхоз «Малышево» поступило 40 тонн сена, накошенного шефами — рабочими промышленных предприятий города Лыткарино.

Наступает пора второго укоса. Из отавы многолетних трав можно получить сенаж, силос, витаминно-травяную муку. Любые корма хороши, если соблюсти технологию их приготовления.

Р. СТЕПНОВА.

СВЕРХПЛАНОВОЕ МОЛОКО

ЗАВОДСКАЯ ПЯТИЛЕТКА ВЫПОЛНЕНА!

К 50-летию стахановского движения работники всех подразделений Люберецкого молочного завода обязуются дать сверхплановую продукцию. На состоявшемся недавно митинге коллектива участка по изготовлению сметаны и сырково-творожных изделий, например, дал слово завершить задание августа на 5 дней раньше. Труженики участка приемки, пастеризации и розлива молока решили справиться с таким заданием к 28 числу. В целом коллектив завода опередил программу текущего месяца на четыре дня.

Так наши труженики решили ответить на открытые письма Героев Социалистического Труда, передовиков производства к рабочим промышленных предприятий столичной области.

25 июля завод завершил программу пятилетки по выпуску цельномолочной продукции. Задание июля выполнено на пять дней раньше. Дополнительно к июльской программе в торговую сеть Люберецкого района и за его пределы отправлено 550 тонн молока и молочных продуктов.

Немалая заслуга в этом работеющих молочнотоварных ферм Константиновской птицефабрики, госплемзавода «Петровское», колхоза имени Дзержинского, опытно-производственного хозяйства «Коренево». Они беспребывно снабжают наше предприятие ценным питательным продуктом.

Но особой чести заслуживают операторы машинного доения, скотники колхоза имени Ленина, которые в значительной степени способствовали выполнению нами пятилетнего задания. Ведь сами они уже справились с таким заданием 15 июля 1985 года. Это стало большим подспорьем для нас. Сверхплановое

молоко быстро и качественно перерабатывается на всех участках нашего завода. Причем оно поступает к нам из этого хозяйства только первосортным.

Так, большого успеха добились работницы творожного участка, где отличились В. Сонникова, О. М. Бунь, Н. И. Нестерова, Н. А. Китаева и другие. Они достигли пятилетнего рубежа еще в начале июня.

Значительный вклад в общие достижения нашего коллектива вносит бригада молочного участка, возглавляемая Ниной Николаевной Веретенцовой. Недавно бригаде вручено переходящее Красное знамя Московского областного объединения молочной промышленности за отличные результаты на трудовой вахте в честь XXVII съезда КПСС.

В целом коллектив нашего предприятия награжден по итогам второго квартала переходящим Красным знаменем обюро профсоюза работников пищевой промышленности и Московского областного объединения молочной промышленности.

Вдохновленные таким радостным и торжественным событием, мы пересмотрели свои обязательства. Учитывая производственные мощности завода, сверх плана августа намечено выпустить 380 тонн цельномолочной продукции. Производительность труда возрастет в нынешнем месяце на 8 процентов по сравнению с запланированным.

Социалистическое соревнование между тружениками нашего предприятия в честь 50-летия стахановского движения и за достойную встречу предстоящего форума партии в самом разгаре.

З. РОМАНОВА,
директор Люберецкого
гормолзавода.

ЗА ПРОЧНЫЙ МИР НА ЗЕМЛЕ

ДОБРЫЙ ПРИМЕР

Наша страна последовательно и настойчиво проводит в жизнь ленинские принципы милитарий внешней политики и творчески развивает их, учитывая современные условия. Об этом подумалось, когда знакомился с речью товарища М. С. Горбачева перед делегатами и участниками XII Всемирного фестиваля молодежи и студентов и с его заявлением о новой инициативе Советского Союза прекратить любые ядерные взрывы. У советских людей, испытавших тяготы и ужасы войны, сильно стремление к миру. Оно выражено в главном направлении деятельности КПСС и Советского правительства —

уберечь мир от угрозы термоядерной катастрофы.

Мне часто приходится выступать перед молодежью с воспоминаниями о Великой Отечественной войне, разъяснять коренные вопросы внешнеполитической деятельности нашей партии. И всегда находишь отклик в молодых сердцах. Тревогой за судьбу планеты живут люди всех поколений в нашей стране. Для нас разрядка — главное условие созидательного труда. Хочется верить, что наше миролюбие будет добрым примером для всех государств.

А. БУРМИСТРОВ,
ветеран войны,
генерал-майор запаса.

ТРУДОВАЯ ЧЕТВЕРТЬ

ШКОЛЬНИКОВ

Хорошо на колхозных полях

ПРОДОЛЖАЕТСЯ / трудовое лето старшеклассников. Группа ребят находится в лагере труда и отдыха, действующем в колхозе имени Ленина. Сейчас здесь идет прополка отдельных сельскохозяйственных культур, а также уборка урожая. И учащиеся оказывают хозяйству большую помощь. В третьей смене — 160 человек из люберецкой школы № 21 и томилинской № 14. Они трудятся на прополке укропа, капусты.

Идем по полю, где посеян укроп. Бригадир открытого грунта Петр Федорович Терешкин говорит:

— Ребята работают хорошо. В этом году колхозников на прополку мы совсем не направляли. Это делали учащиеся, причем добровольчески. Помогите на участке, где они пололи, ни одного сорняка.

Много овощных и зеленых культур выращивают в колхозе. Часть из них направляется на прилавки магазинов нашего района. Пере выполнение плана по сдаче редиса. Сейчас активно реализуются укроп, петрушка, сельдерей, свекольник, кабачки, морковь.

В беседу вступает секретарь парткома колхоза Людмила Сергеевна Воронкова:

— Наш колхоз заинтересован в эффективной отдаче от ЛТО. Для ребят созданы все условия. И ответом на такую заботу стал ударный труд на полях. Среди школьных бригад организовано социалистическое соревнование за то, чтобы больше связать пучков редиса, моркови. Витаминная продукция должна в свежем виде поступать в магазины. И ребята способствуют этому.

Работали здесь и старшеклассники из дзержинских школ №№ 32, 33, 35 и 40. Учащиеся школы № 35 убрали 6300 килограммов укропа, связали 87 тысяч пучков редиса, 11 тысяч — моркови, выполнили и другие работы. На счет школы перечислено 1546 рублей.

Важно, что труд в лагере сочетается с приобретением каких-то экономических знаний. Ребята учатся считать, оценивать сделанное. С 1 июля в колхозе имени Ленина введена чековая форма контроля затрат на производство. Участвуют в ней и школьники.

За хорошую работу юным помощникам сельчан выделены деньги, на которые будут организованы экскурсии.

Г. АРТЕМОВ,
наш нештатный корреспондент.

В первом полугодии деревообрабатывающий комбинат № 13 не выполнил план по некоторым технико-экономическим показателям. Вот этот момент и стал отправным в обсуждении итогов выполнения коллективного договора на профсоюзной конференции тружеников комбината.

С докладами выступили директор комбината В. Н. Синякин и председатель профкома Е. А. Решетило. За критерий оценки работы были взяты требования партии по вопросам ускорения социально-экономического развития страны на базе научно-технического прогресса. На апрельском (1985 г.) Пленуме ЦК КПСС, совещаниях в Центральном Комитете КПСС подчеркивалось, что задача состоит не только в повышении темпов роста народного хозяйства. Речь идет о повышении качества экономического роста. А здесь целый круг вопросов: переход на интенсивные рельсы развития, быстрое движение вперед на стратегически важных направлениях, структурная перестройка производства. Необходимо также помнить о внедрении эффективных форм управления, более полном решении социальных проблем.

Эти вопросы и были в центре внимания докладчиков. Акцент был сделан на анализе недостатков в работе. Руководители предприятия видят свое упущение в том, что условия труда не везде отвечают современным требованиям. В самом деле,

ПРОФСОЮЗНАЯ ЖИЗНЬ

АНАЛИЗИРУЯ НЕДОСТАТКИ

можно ли говорить о высокопроизводительном труде, если в каждом цехе средний «возраст» основного оборудования — 20 лет? И как следствие — частые поломки станков и механизмов, их простой, немалые потери рабочего времени.

На комбинате идет строительство дробильного цеха, в котором со временем будут перерабатывать отходы производства. Дело нужное. Однако наступление научно-технического прогресса должно вестись по всему фронту. Ведь каждый цех требует внимания. Так, в цехе № 1 не завершены работы по механизированной выгрузке продукции, предусмотренные коллективным договором. Здесь же, в лакировочном отделении, не изготовлен новый поворотный стол. Не оборудован шумопоглощающий кабинет, не наложен шпоночный станок... — эти и другие моменты техпрогресса также упущены из поля зрения администрации, профсоюзной организации.

Есть ли резервы ускоренного перевооружения предприятия, пути преодоления трудностей? Они — в рабо-

той инициативе, требовательности всех и каждого. Так считает, например, выступивший на конференции в прениях станочник цеха № 4 В. Г. Евсюков. В его коллективе сами рабочие предотвращают простой оборудования. Главное внимание уделяют профилактическому ремонту станков. Этим занимается специальная бригада. Стараются здесь улучшить технологию производства. При поддержке специалистов в цехе усовершенствовали укладчик хвойного материала.

О бережном расходовании сырья, топливно-энергетических ресурсов сказал начальник цеха № 7 П. И. Шедров. Это особенно важно сейчас, подчеркнул он, когда ведется подготовка к осенне-зимнему периоду эксплуатации. К настоящему времени план подготовки к зиме выполнен на 70 процентов. Предстоит утеплить ряд цехов, позаботиться о надежности теплооборудования. Этот же вопрос выделил председатель профкома цеха № 3 Ю. Н. Шураев.

Немаловажным резервом повышения эффективности

производства является хорошая подготовка кадров, необходимость которой отметила секретарь комитета комсомола комбината Т. Н. Климович. Каждый четвертый труженик на предприятии — моложе 30 лет. Как правило, молодые рабочие оканчивают специальные курсы профессиональной подготовки, продолжают учебу в школах и техникумах. Ускорение научно-технического прогресса, приобщение молодежи к освоению новой техники могло бы повлиять на закрепление кадров, развить интерес молодых рабочих к выбранной профессии.

Об укреплении трудовой дисциплины, решительной борьбе с пьяницами и прогульщиками на комбинате сказал председатель профкома цеха № 9 А. М. Ерошкин. Этот резерв борьбы за экономию и бережливость, за повышение производительности труда также нужно использовать планомерно, со всей решительностью.

В постановлении профсоюзной конференции учтены недостатки в работе, замечания, предложения выступивших в прениях по докладам. Оно ориентирует тружеников на достойную встречу XXVII съезда КПСС. Думается, что администрации, профсоюзному комитету комбината следует на деле поддерживать ценные начинания и предложения рабочих, направленные на успешное завершение 1985 года и пятилетки в целом.

В. СЕРГЕЕВ.

ДЕЛО ПО ДУШЕ

После рабочего дня их часто можно увидеть вместе. У членов редколлегии «Комсомольского прожектора» завода электромозыкальных инструментов всегда найдется дело. Ведь эта общественная нагрузка по душу радиомонтажнику Юрию Шебанову, бухгалтеру Ольге Шулениной, художнику Владимиру Машкову (на снимке). Она помогает активистам «Комсомольского прожектора» всегда быть на решающих участках производства, в курсе комсомольских дел. Они первые в походе за бережливостью и экономией, укрепление трудовой дисциплины, в борьбе с нарушителями распорядка дня, прогульщиками и пьяницами. В стенной печати регулярно отражаются результаты рейдов проверок штаба «Комсомольского прожектора». Заботясь об информированности комсомольцев и молодежи, активисты чувствуют поддержку коллектива, зорчеглядываются в недостатки на производстве, глубже вникают в его проблемы. Это и предопределяет успех «проектристов». К их мнению прислушиваются и кадровые рабочие. А еще влияние комсомольцев растет потому, что они действуют в тесном контакте с головной группой народного контроля.

Фото Н. ШАЛЯПИНА.



ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ, СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИЙ ПРЕДПРИЯТИЙ РАЙОНА, ОБЩЕСТВЕННЫХ РАСПРОСТРАНИТЕЛЕЙ ПЕЧАТИ!

Люберецкое районное агентство «Союзпечати» сообщает о сроках подписки на газеты и журналы на 1986 год: индивидуальной — до 1 ноября 1985 года.

Ведомственной — по 31 августа 1985 года; по вопросам подписки обращаться в агентство «Союзпечати» по адресу: г. Люберецы, ул. Мира, 19, телефоны: 553-18-23 или 554-82-58.

В ПОСЛЕДНИЕ дни внимание мировой печати было привлечено к важному международному событию — XII Всемирному фестивалю молодежи и студентов, местом проведения которого была избрана столица СССР. Первый такой фестиваль состоялся в Праге в далеком 1947 году, предпоследний, XI, в Гаване семь лет назад. Все это время фестивальное движение не переставало расти и крепнуть.

Аккредитованные на фестивале иностранные корреспонденты едва успевали освещать основные события этого международного форума. Задача их была не из простых: ежедневно на трехстах объектах, разбросанных по всей Москве, происходило множество самых различных фестивальных мероприятий, в которых участвовали не только делегаты фестиваля но и москвичи, а также гости нашей столицы. Исключительно богатая и насыщенная культурная программа, включавшая международный фольклорный праздник и концерты национальных delega-

ций, самые различные спортивные соревнования и базар солидарности, на котором делегаты продавали привезенные ими с собой сувениры, чтобы передать собранные средства в фонд фестиваля, — вот лишь некоторые из этих мероприятий.

Но фестиваль — и это отмечали практически все газеты — был задуман не только как большой праздник молодежи. Всемирный форум в Москве позволил его участникам провести целую серию встреч, в ходе которых были обсуждены самые жгучие вопросы современности. На митингах, собраниях, в дискуссиях в дни фестиваля речь шла прежде всего о том, как совместными усилиями остановить руку поджигателей войны.

Генеральный секретарь ЦК КПСС М. С. Горбачев, выступивший на стадионе имени В. И. Ленина во время торжественно-

го открытия фестиваля, сказал, обращаясь к его участникам: «Проблемы жизни затрагивают и волнуют молодежь не менее остры, чем старшие поколения... Мир завтра, мир грядущего века — это ведь наш мир, дорогие друзья. И то, каким он будет, во многом определяется вашими сегодняшними помыслами и делами».

«За антиимпериалистическую солидарность, мир и дружбу!» — под этим девизом проходил каждый день фестиваля. И каждый день из международного пресс-центра по линиям телефонной, телеграфной и телетайпной связи непрерывным потоком шла обширная информация в редакции телевидения, радио и газет на всех континентах. Среди авторов корреспонденций были, разумеется, и такие, кто приехал в Москву с одной целью: признать значение фестиваля,

представить его как «пропагандистскую акцию, задуманную Кремлем с целью как можно больше навредить Западу». Так, корреспондент американской газеты «Нью-солидарти» еще до открытия фестиваля выступил с утверждением о том, что «молодежь всего мира будут пичкать наркотиками и вербовать для выполнения роли террористов и убийц на Западе». Об открытии фестиваля ничего не сообщили крупные органы американской печати, как «Нью-Йорк пост», «Дейли ньюс», «Нью-Йорк трибюн».

И в этом нет ничего удивительного. Как отмечала люксембургская газета «Цайтунг фум летцебургер фоллек», «девиз московского фестиваля вызвал бешенство и злобу сил реакции и их органов массовой информации. Этим и объясняется от-

ношение буржуазной прессы к московской встрече молодежи всей планеты. Либо полное замалчивание, либо оголтелые нападки с целью обмануть общественность».

Впрочем, буржуазные пропагандисты взяли на себя явно непосильную задачу. Объективная информация о фестивале все же проникла на страницы газет, выходящих миллионными тиражами, а делегаты московского форума, вернувшись в себе домой, донесут правду о встречах в столице СССР до молодежи своих стран, и таким образом, семена дружбы, которые были посеяны в Москве, дадут хорошие всходы. «Из советской столицы, — писала на днях болгарская газета «Работническо дело», — прозвучал призыв не к космическим войнам, а к миру и дружбе между народами. За этим призывом стоят конкретные дела, которые самым убедительным образом свидетствуют: социализм и мир неотделимы».

А. КРАСИКОВ.
(ТАСС).

БЕСЕДА НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ

ВАЖНОЕ МЕЖДУНАРОДНОЕ СОБЫТИЕ

и, самое различные спортивные соревнования и базар солидарности, на котором делегаты продавали привезенные ими с собой сувениры, чтобы передать собранные средства в фонд фестиваля, — вот лишь некоторые из этих мероприятий.

«За антиимпериалистическую солидарность, мир и дружбу!» — под этим девизом проходил каждый день фестиваля. И каждый день из международного пресс-центра по линиям телефонной, телеграфной и телетайпной связи непрерывным потоком шла обширная информация в редакции телевидения, радио и газет на всех континентах. Среди авторов корреспонденций были, разумеется, и такие, кто приехал в Москву с одной целью:

признать значение фестиваля,

и их органов массовой информации.

Им и объясняется от-

ПРОВЕРЯЕМ ВЫПОЛНЕНИЕ
СОЦИАЛИСТИЧЕСКИХ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ

СДЕЛАТЬ АВГУСТ МЕСЯЦЕМ РЕКОРДОВ

СВОДКА

О ПРОДАЖЕ СЕЛЬХОЗПРОДУКЦИИ ЗА СЕМЬ МЕСЯЦЕВ
В ПРОЦЕНТАХ К СООТВЕТСТВУЮЩЕМУ ПЕРИОДУ 1984 ГОДА
И ПЛАНОВОМУ ЗАДАНИЮ

МОЛОКО

| | | |
|-------------------------------|-------|-------|
| Колхоз имени Ленина | 140,5 | 136,5 |
| Константиновская птицефабрика | 108,6 | 108,4 |
| Колхоз имени Дзержинского | 105,3 | 106,1 |
| ОПХ «Коренево» | 102,7 | 109,6 |
| Племобъединение «Петровское» | 100,6 | 103,6 |
| в том числе: | | |
| Совхоз «Фоминское» | 109,6 | 112,3 |
| ГПЗ «Петровское» | 97,4 | 102,2 |
| Совхоз «Ульянино» | 96,7 | 98 |
| Совхоз «Малышево» | 95,3 | 98,4 |
| По району | 104,2 | 108,5 |

МЯСО

| | | |
|--|--------|-------|
| Колхоз имени Дзержинского | 2,9 р. | 152,2 |
| Колхоз имени Ленина | 2,8 р. | 122,2 |
| Племобъединение «Петровское» | 121,9 | 138 |
| Совхоз «Белая Дача» | 104,4 | 106,7 |
| ОПХ «Коренево» | 104,4 | 127 |
| Томилинское птицеводческое объединение | 93 | 103,6 |
| По району | 101,8 | 109 |

ЯЙЦО

| | | |
|--|-------|-------|
| Томилинское птицеводческое объединение | 99,8 | 102 |
| ОВОЩИ | | |
| Колхоз имени Дзержинского | 121,2 | 115,2 |
| Колхоз имени Ленина | 118,5 | 124,5 |
| Совхоз «Белая Дача» | 98 | 106,7 |
| По району | 104,8 | 111 |

ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОЗРЕНИЕ

ТРУДОВЫЕ вахты в честь предстоящего XXVII съезда КПСС помогают труженикам совхозов и колхозов приблизиться к рубежам, намеченным в социалистических обязательствах на завершающий год пятилетки. Ударно прошла июльская вахта, темпы реализации животноводческой продукции и овощной повысились.

За истекшие семь месяцев труженики сельского хозяйства района продают государству 14350 тонн молока, 8755 тонн мяса, 352 млн. 676 тыс. яиц и 24901 тонну овощей. Сверхплановая реализация составила по молоку 1119 тонн, по мясу — 719 тонн, яиц — 6 млн. 976 тысяч штук и по овощам — 2478 тонн. Уровень семи месяцев прошлого года превышен по молоку на 585 тонн, по мясу — на 155 тонн, по овощам — на 1147 тонн. Яйца реализовано на 819 тыс. штук

меньше, чем за соответствующий период прошлого года.

Лето — пора большого молока. Умело используют преимущества теплого сезона года и достаток дешевых кормов животноводы колхозов имени Ленина и имени Дзержинского. Коллектив первого хозяйства уже рапортовал о досрочном выполнении одиннадцатой пятилетки по молоку и мясу. А молочнотоварная ферма колхоза имени Дзержинского с самого начала года удерживает первенство по надоям молока от фермской коровы.

Заметно увеличили свой вклад в Продовольственную программу страны работники животноводческой фермы Константиновской птицефабрики. Они продают за семь месяцев 1480 тонн молока — на 117 тонн больше, чем за сопоставимый период прошлого года.

Несколько улучшили работу

и излишне дождливое лето, успешно справились с семимесячным заданием овощеводческие хозяйства района. Пере выполненный план по таким культурам, как огурцы, помидоры, зеленый лук, редис, петрушка, сельдерей, пучковые моркови и свекла, цветная капуста. По салату план перекрыт почти в два раза. И только по кабачкам, белокочанной капусте и щавелю образовался долг, который нужно погасить в текущем месяце.

Августовская трудовая вахта посвящается славному юбилею — пятидесятилетию стахановского движения. Работники промышленных предприятий района намерены отметить знаменательную дату рекордной выработкой за стаханами. Нельзя отставать и селянам. Пусть август станет месяцем рекордных надояев молока, привесов скота и урожаев всех сельскохозяйственных культур.

В. ГРОМЫКО,
госинспектор по закупкам
и качеству
сельхозпродукции.

НА КОНТРОЛЕ — ПОДГОТОВКА К ЗИМЕ

ЗА КРАСНЫМ ФАСАДОМ

СЕЙЧАС в разгаре подготавка жилищно-коммунальных служб к зиме. Многое делается в этом плане работниками ЖКХ, немало усилий прилагается к устранению недостатков в водопроводно-теплоснабжении. И тем не менее, в редакцию приходят тревожные письма, подобные этому:

«Наш дом № 143 по Октябрьскому проспекту Люберец построен очень давно. И за 40 лет здесь не было ни одного капитального ремонта. Вполне естественно, что система отопления пришла в негодность, плохо поступает вода, проходила крыша. Мы не раз ставили вопрос о капитальном ремонте перед начальником ЖКУ завода имени Ухтомского А. И. Муравьевым (дом относится к этому предприятию). Он нам не отвечал. Зимой этого года лично ходил по квартирам и успокаивал жильцов: «В апреле начнем капитальный ремонт». И действительно, в апреле был покрашен фасад дома и кое-где залатаана крыша. И все. На

соседка В. Н. Шахновская привела меня в кухню и отвернула до упора кран с горячей водой. Одна кипелька упала в раковину. Холодная вода хоть и шла, но была ржавой.

В квартире № 30 муж и жена Стругацкие дополнили картину показом обширных разводов на потолке. Другие жильцы дома № 143: А. И. Шильдин (кв. № 8), В. В. Янович (кв. № 19) также высказали свои претензии по поводу волокиты с капитальным ремонтом.

Что же, пора предоставить слово А. И. Муравьеву.

— Да, обещал я жильцам капитальный ремонт в апреле. Вот фасад покрасили, кровлю начали ремонтировать. Разве мало? — отвечал он.

Фасад фасадом, но только ли это ждали жильцы от руководства ЖКУ?

— Собираем сантехническое оборудование, возможно, в конце этого года начнем менять трубы (а возможно и нет?).

— Ну, а как быть с улучшением водоснабжения, с заменой систем отопления?

Становится очевидным, что А. И. Муравьев слишком легко раздает людям обещания, и с такой же легкостью забывает о них.

Н. РЫБИНА.

ГАЗЕТА ВЫСТАВИЛА,
ЧТО СДЕЛАНО?

«ДВЕ СТОРОНЫ
ОДНОГО ПРОСПЕКТА»

7 августа 1985 г.

Под таким заголовком 11 июля с.г. в «Люберецкой правде» были опубликованы материалы рейда, посвященного вопросам благоустройства города. В частности, в статье указывалось на неприглядный внешний вид

столовой № 30, расположенной на Октябрьском проспекте, а также плохое санитарное состояние территории возле торговых палаток у магазина «Спутник».

Как сообщил на запрос ре-

акции директор Люберецкого

треста столовых Ю. В. Филимонов, статья обсуждалась на совещании директоров пред-

приятий треста.

Сейчас в торговых залах сто-

ловой № 30 и кафе «Эльбрус»

НА ПУСКОВЫХ ОБЪЕКТАХ

СЛОВО НЕ СДЕРЖАЛИ

3 ДАННИЕ Томилинской автомата телефонной станции в течение последних двух лет считалось пусковым объектом. Но вот беда: вопрос о сдаче его под монтаж оборудования не решен до сего времени.

В мае нынешнего года генподрядчик — СМУ-4 треста «Особстрой» № 2 твердо заверил, что во втором квартале помещения АТС уже будут готовы. Но тогда на объекте не были завершены некоторые виды сантехнических, электромонтажных, отделочных работ. Одним словом, здание телефонной станции оказалось не подготовлено к сдаче, следовательно, монтировать технологическое оборудование в нем нельзя. Об этом и говорилось в корреспонденции «Под угрозой срыва» 21 мая 1985 года.

С тех пор прошло более двух с половиной месяцев. Уже в большом количестве поступает оборудование для АТС. Администрация Люберецкой городской телефонной станции бьет тревогу: пора начинать монтаж.

Не сдержали свое слово сдать здание АТС в намеченный срок как генподрядчик, так и некоторые его смежники. На стройке нет и в помине электромонтажников из СпецСМУ-59. У них обширный фронт работ. Сразу же и не перечесть всех дел, которыми они должны заниматься. Руководство этого управления наверняка знает, что давно уже минуло то время, когда последний электрик должен был уйти со стройплощадки. Ведь прошло уже немало месяцев с тех пор, когда можно было бы закончить необходимую работу на объекте. Только в СпецСМУ-59 и до настоящего момента затрудняются дать ответ: будет ли в текущем квартале положен конец неорганизованности.

А задуматься руководству управления есть над чем. При мерно половина светильников не подведена, не сделано и наружное освещение. Не проведено заземление здания телефонной станции. И хотя электромонтажники сделали разводку труб, проводов в них нет до сего времени. Объект электроэнергии не обеспечен. Поэтому нет возможности опробовать вентиляционные устройства.

В СпецСМУ-59 ссылаются на нехватку кадров. Но ведь объект, так сказать, с длинной «бордой». Так что проблему с направлением туда рабочей силы можно было бы решить давно.

Более полутора месяцев пускается траншея для высоковольт-

В. ПОЛЯКОВ.

ЦЕЛЬ — ИНТЕНСИФИКАЦИЯ ПРОИЗВОДСТВА



Волгоградская область. Успешно осуществляется программа обновления производства, внедрения современного оборудования и передовой технологии коллектива Волжского абразивного завода. В нынешней пятилетке производительность труда увеличивалась на 20 процентов, почти половина продукции выпускается с государственным Знаком качества.

Участок контроля готовой продукции механизирован.

На снимке: заместитель главного инженера завода Р. Г. Берновский и старший технолог цеха механической обработки абразивных кругов А. Ф. Писарев наблюдают за работой тестера скоростного контроля качества. На участке — абразивный круг большого диаметра.

Фото Э. КОТЛЯКОВА
(Фотохроника ТАСС).

промышленные витражи, произведены ремонт и покраска уличных погорней, выравнены ступени входа в столовую, приведена в порядок территория, прилегающая к ней и торговым палаткам у магазина «Спутник».

XII ВСЕМИРНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ МОЛОДЕЖИ И СТУДЕНТОВ



Москва. В актовом зале ВКШ при ЦК ВЛКСМ состоялась дискуссия на тему «Женская молодежь в борьбе за мир, демократию, национальное освобождение, суверенитет и социальный прогресс, против империализма, фашизма, всех форм расизма и апартеида».

На снимке: участницы дискуссии (слева направо) Серрано Мариелус (Никарагуа), Магда А. Рабаса Лопес Кальхеа (Куба) и Новик Лори (США). (Фотохроника ТАСС).

ЗНАЧКИ НА ПАМЯТЬ

Двенадцать ребят из подросткового клуба «Берег», действующего в поселке Калинина Люберец, стали участниками забега «Фестивальная миля», который проводился в рамках форума юности планеты. Каждому на память были вручены красочные открытики, в которых Советский подготовительный комитет благодарит за участие в забеге. А учащиеся Люберецкого техникума сельхозмашиностроения Сергей Семенов, Алексей Егоров и Михаил Беляев, школьники Дмитрий

Барышев, Евгений Добатолов, Алексей Люлин и другие награждены памятными значками и дипломами участника XII Всемирного фестиваля молодежи и студентов. Они вышли на старт вместе с чемпионами по бегу из Венесуэлы.

Этот день запомнится ребятам теплой, дружественной атмосферой, которая царила среди спортсменов, живым общением с делегатами и гостями фестиваля.

В. ДАНИЛОВ,
руководитель клуба.

Добро пожаловать на праздник спорта!

10 августа в нашей стране отмечается праздник молодости, здоровья и силы — День физкультурника. Традиционно в этот день в Лыткарино проводится общегородской спортивный праздник, в программу которого входят турниры и соревнования по многим видам спорта.

В этом году праздник начнется в 10 часов на стадионе «Кристалл», торжественным парадом спортсменов и физкультурников города. В программу праздника входят соревнования по многообразию ГТО, которые пройдут на стадионе, в бассейне «Кристалл» и в тире Дворца культуры «Мир», турниры по волейболу, баскетболу, теннису, городкам.

В 12 часов около летней эстрады в лесопарке начнется турнир «Геркулес», в котором все желающие смогут помериться силой в поднятии гирь.

Впервые в программе праздника состоится велогонка по улицам города на 10 кругов по 2,5 км. На эти увлекательные соревнования приглашены сильнейшие велосипедисты Люберец, Жуковского, Подольска, пос. Томилино, совхоза «Белая Дача» и др. Старт велогонки состоится в 11 часов на площади у ДК «Мир».

Зрители смогут поболеть и за своих любимцев — футболистов. На стадионе завода оптического стекла состоятся футбольные матчи на первенство города, а также игра на первенство Московской области между командами «Кристалл» и «Торгмаш» (Люберцы).

В лесопарке и на площади у ДК «Мир» спортсменов, болельщиков и зрителей гостепримно встретят буфеты и киоски по продаже промышленных и спортивных товаров.

Так что праздник обещает быть интересным, насыщенным спортивными и культурными мероприятиями.

В. КОШЕЛЬКОВ,
председатель Лыткаринского горспорткомитета.

ВЫСТАВКА КНИГ

на тему «Искусство на службе мира» открылась в читальном зале центральной районной библиотеки. В экспозицию включены свыше 20 книг по живописи, графике, а также фотоальбомы и периодические издания. Основной

С. ЦЫГАНОВ.

Зам. редактора П. С. БИЦУКОВ.

НАШ АДРЕС:

140005, г. ЛЮБЕРЦЫ,
ул. Красноармейская, д. 4

РЕКЛАМА * ОБЪЯВЛЕНИЯ * ОБЪЯВЛЕНИЯ

СРЕДНЕЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 29

проводит прием молодежи от 17 лет с образованием 10 классов в группы по подготовке пекарей с умением работать тестоводом и машинистом на тесторазделочных машинах для предприятий Московской области.

Срок обучения — 10 месяцев. Училище обеспечивает учащихся благоустроенным общежитием, им выплачивается стипендия в размере 70 руб. в месяц. Кроме того, учащиеся получают доплату за работу на производстве.

Для желающих продолжить образование по специальности при училище работают подготовительные курсы по подготовке в Московский технологический институт пищевой промышленности.

Адрес училища: 129344, г. Москва, ул. Енисейская, 3, корпус 3.

Проезд: до ст. метро «Свиблово».

За направлением на учебу обращаться в отдел кадров Люберецкого хлебокомбината. Телефон 554-90-41. 3-3.

ЛЮБЕРЕЦКИЙ РАЙПОТРЕБСОЮЗ

Объявляет набор молодежи с образованием 8—10 классов для обучения в столовой-школе по профессии повара, кондитера.

Срок обучения 6 месяцев, стипендия — 60 рублей в месяц.

Объявляет набор молодежи для обучения в Томилинском кооперативном училище по специальности продавец продовольственных и непродовольственных товаров.

Срок обучения 1 год. Стипендия — 32 рубля в месяц.

Принимает желающих для обучения по специальностям: продавец продовольственных и непродовольственных товаров и заготовитель сельхозпродуктов и сырья путем индивидуально-практического обучения.

Срок обучения 6 месяцев с оплатой 60 рублей в месяц.

За справками обращаться в Люберецкий райпотребсоюз по адресу: г. Люберецы, ул. Смирновская, 16. Телефон 554-03-53.

6-6.

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ СЕЛЬХОЗПРЕДПРИЯТИЙ И ГРАЖДАН ЛЮБЕРЕЦКОГО РАЙОНА!

Необходимо помнить и знать основные правила пожарной безопасности при уборке урожая.

За техническое состояние защитных противопожарных устройств и противопожарного инвентаря на уборочных машинах несет ответственность инженеры, механики, бригадиры тракторных бригад и механизаторов.

Все колхозники, рабочие и служащие, занятые на уборке урожая, скирдования соломы, должны быть проинструктированы о мерах пожарной безопасности под роспись.

Лица, не прошедшие пожарно-технический минимум и инструктаж, к уборочным работам не допускаются!

Все комбайны, тракторы, автомашины необходимо оборудовать надежными искрогасителями, а корпус комбайна — металлической целью, соприкасающейся с грунтом.

До начала уборочных работ в совхозах, колхозах, подсобных хозяйствах следует привести в боевую готовность мотопомпы и пожарный инвентарь. Пожарные автомашины нужно оборудовать приспособлениями для тушения загораний хлеба на корню.

Организовать круглосуточное дежурство членов пожарно-стражевой охраны и добровольных пожарных дружин с выездной техникой, для чего приспособить для тушения пожаров жижеразбрзыватели, водораздатчики, автозаправщики, а также выделить необходимое количество автотранспорта, оборудованного насосами «НШН».

Водителям автомототранспорта, туристам запрещается устраивать привалы с разведением огня в лесопарках, лесосадках и на обочинах дорог, примыкающих к неубранным хлебным массивам.

В случае обнаружения пожара в поле необходимо немедленно сообщить об этом ближайшему посту ГАИ или по телефону в пожарную охрану.

Категорически запрещается курение на хлебных массивах и вблизи них, на комбайнах, тракторах, в автомашинах, возле скирд соломы и сена, а также разводить костры на полях возле них.

Открытые скирды хранения грубых кормов (сена, соломы, сечки) следует располагать не ближе 50 метров от зданий и сооружений; 15 метров — от линии электропередач; 20 метров — от дорог.

Площадь основания одной скирды не должна превышать 150 кв. м. Скирды на расстоянии 5 метров от основания опахиваются защитными полосами шириной не менее 4 метров.

Места постоянного скирдования грубых кормов необходимо обеспечивать молниезащитой и круглосуточной надежной охраной!

ЛЮБЕРЕЦКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ ВДПО.

1-1.

БЮРО ЗНАКОМСТВ

Люберецкая в возрасте 59 лет, рост 160 см, одинокая, имеющая жилплощадь, материально обеспеченная, ищет спутника жизни, непьющего, не старше 65 лет.

АБ. № 24.

УВАЖЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

В магазинах Люберецкого промторга №№ 13, 26, 49, 54 «Детский мир» к началу нового учебного года организованы школьные базары по продаже канцелярских товаров. В широком ассортименте представлены тетради школьные, ученические и общие, авторучки, карандаши, линейки, угольники, портфели, ранцы, сумки ученические. Реализация школьной формы осуществляется по справкам школ района магазинами №№ 10 «Детский мир», 33 «Одежда для мальчиков», 54 «Детский мир».

Адреса магазинов:
№ 10 «Детский мир» — 140014, г. Люберецы, Октябрьский проспект, 304. Проезд авт. 346, 353, 373 до ост. «Мальчики».

№ 13 — 140009, г. Люберецы, ул. Митрофанова, 14. Проезд от ст. Люберецы авт. 1, 9, 26 до ост. «Улица Митрофанова».

№ 26 — 140000, г. Люберецы, Октябрьский проспект, 209.

№ 33 «Одежда для мальчиков» — 140014, г. Люберецы, Октябрьский проспект, 260. Проезд авт. 346, 353, 373 до ост. «Мальчики».

№ 49 — 140011, г. Люберецы, ул. Московская, 1. Проезд авт. 5, 21, 305 до ост. «Мальчики».

№ 54 «Детский мир» — 140056, г. Дзержинский, ул. Лермонтова, 23. Проезд авт. 21 до ост. «Дом водников» или авт. 24 до ост. «Больница».

Приглашаем вас за покупками!

ПРОМТОРГ.

2-3.

ЛЫТКАРИНСКОЕ БЮРО ПУТЕШЕСТВИЙ И ЭКСКУРСИЙ

предлагает совершить круиз по Черному морю от Одессы до Батуми на теплоходе «Адмирал Нахимов» с 7 сентября по 28 сентября. Стоимость путевки — 300—400 рублей в зависимости от категории кают. В стоимость входит проезд до Одессы и обратно.

За справками обращаться по телефонам 552-69-23 и 552-53-06.

1—2.

В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

КИНОТЕАТР «ОРБИТА»

Сегодня: «ТАИНА ЗОЛОТОЙ ГОРЫ» — 15, 17, 18-45 (удл.), 20-45.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХТОМСКОГО

Сегодня: «САМРААТ» (2 серии) — 12, 18, 21.

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ПАРК КУЛЬТУРЫ И ОТДЫХА

Сегодня: (читальный зал) — у нас в гостях Московский планетарий. Лекция «Была ли Атлантида?» (с показом диапозитивов). Выступает лектор Т. Б. Елькина. Начало в 18 часов. Вход свободный.

ЛЫТКАРИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «МИР»

Сегодня: «ЧЕРНАЯ СТРЕЛА» — 17-30, 19-30, 21-30.



Редактор — 553-27-31; отдел промышленности, заместитель редактора — 553-27-35; ответственный секретарь — 553-26-84; отделы: партийной жизни — 553-14-72; сельского хозяйства — 553-22-24; по писем — 553-27-07; бухгалтерия — 553-23-24.

Люберецкая типография, 1-й Октябрьский проспект, д. 1. Высокая печать. Объем 1 п. л. Л-01089 Зак. 3654, Т. 17591